

ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA INÊS CNPJ: 01.612.693/0001-36. AVENIDA 29 DE ABRIL № 96 – CENTRO, FONE: (83) 3488-1023

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICIPIO DE SANTA INÊS

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL
FELIX HENRIQUE LEITE VIEIRA - PREFEITO

LEI № 004/97 DE 13 DE JUNHO DE 1997.

SANTA INÊS EM, 23 DE JANEIRO DE 2023



ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA INÊS Gabinete do Prefeito

PORTARIA Nº. 01/2023

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICIPIO

DE SANTA INÊS - PB, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

EXONERAR A **PEDIDO**, o(a) servidor(a)

JAELLINGTON ANDERSON LACERDA VIEIRA, com portaria n°. 84/2021 na função de ORDENADOR DE DESPESAS DO FUNDO MUNICIPAL DA INFÂNCIA E ADOLESCÊNCIA - FIA, conforme determinação da prefeitura municipal de Santa Inês – PB, servindo-lhe de título a presente portaria.

Publica-se dê-se ciência

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA INÊS - PB,

EM 23 DE JANEIRO DE 2023.

FELIX HENRIQUE LEITE VIEIRA PREFEITO CONSTITUCIONAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA INÊS-PB AV. 29 DE ABRIL 96, CENTRO CNPJ: 01.612.693/0001-36 FONE/FAX: (83) 3488-1023

CEP:58978-000